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Михайло Лебіга обзавівся одразу декількома квартирами: звідки гроші та яка реакція користувачів мережі

Популярний український блогер та інфлюенсер Михайло Лебіга, який відомий перш за
все тим, що збирає на стрімінговій платформі «Twitch» рекордні суми на потреби ЗСУ,
потрапив у скандал через інформацію про придбання ним одразу декількох квартир.

Нещодавно стало відомо про те, що 28 січня 2023 року в Камʼянець-Подільському
блогер придбав першу квартиру, а вже через декілька днів, а саме 01 лютого 2023
року, докупив ще одну квартиру по сусідству з попередньою.

Про це повідомив Telegram-канал «Сніданок химери».

Інформація про нерухомість
Швидше за все цю нерухомість Михайло придбав для своє матері Наталії, яка
продовжує проживати саме в Камʼянець-Подільському, адже сам блогер зараз
проживає в елітному будинку під Києвом.

Будинок в якому проживає Михайло Лебіга
Сам блогер стверджує, що будинок в котрому він проживає не в його власності, а
лише орендований. Проте, суму аренди не називає буцімто за проханням власника
маєтка.

«Коли я вперше побачив цей будинок сказав, що на такий будинок неможливо
заробити за життя», — прокоментував тоді свій переїзд Лебіга та додав, що це було
вимушеною мірою через те, що в квартирі не зручно було проводити стріми та мало
місця для його собаки.

Користувачі Мережі створили справжнє обговорення, адже мають сумніви як
стосовно того, що дім дійсно орендований, так і на рахунок того, яким чином
Михайло, який все життя жив доволі скромно на зйомних квартирах, переїхав не
куди-небудь, а одразу в елітний маєток під Києвом та ще й придбав декілька
квартир.

«То все ж таки вистачило життя заробити на нерухомість?»,

«Юля Тимошенко також колись свій будинок «орендувала»»,

«Гроші на такі дорогі покупки були зароблені на волонтерстві чи є інші шляхи
заробітку?», — дивуються люди в соцмережах і вимагають звітовності.

Реакція користувачів мережі
«Покажіть спочатку звіти, що Лебіга зібрав, що купив, що привіз, кому передав. Тільки
не якісь абстрактні таблички xl з фейковиминайменуваннями, а акти прийому
передачі з відповідними печатками, підписами та іншим», — обурюються люди, що й
не дивно зважаючи на те, які суми проходили через блогера перед придбанням
нерухомості.

Зокрема, під час проведення одного з останніх благодійних стрімів на стрімінговій
платформі «Twitch» блогер Михайло Лебіга та українська співачка Надя Дорофєєва
презентуючи дуетну пісню «А я все плакала» зібрали 6 мільйонів гривень.

Кошти, зібрані під час трансляції, мали бути розподілені між «Азовом» та
постраждалими під час удару по Чернігову 17 квітня.

Скріншот з стріму в Twitch
Спільний стрім Михайла Лебіги та Наді Дорофєєвої тоді одночасно дивилося 57
тисяч людей, а про його результати співачка повідомила  в своєму Instagram.

«6 мільйонів гривень за півтори години! Ми зібрали вчора на благодійному стрімі. А
ще з нами в онлайні були 57 тисяч людей – це ж цілий стадіон, уявіть! Пишаємося
вами та дякуємо всім!», — написала Дорофєєва.

Величезні суми блогеру вдавалося збирати й раніше.

До прикладу, в липні 2023 року під час стріму, який йшов майже 8 годин, Лебіга
всього за одну ніч зібрав рекордні 8,35 мільйони гривень. Первинною метою було
зібрати 2 658 000 гривень, але за підсумками зборів сума втричі перевищила ціль.

Отриманої суми мало вистачити на три розвідувальних безпілотники «Сич» для
Головного управління розвідки, а залишкові кошти обіцяли спрямувати на придбання
автівки для одного з підрозділів Сил оборони.

Статистика стріму
Як тоді розповів «Forbes» трансляція Лебіги набрала понад 141 600 годин перегляду,
а середній онлайн на ефірі становив 17 800 глядачів. Максимальний онлайн під час
стріму досяг позначки 34 800 глядачів, що стало не лише рекордним показником для
каналу самого Лебіги, а й найкращим результатом серед усіх україномовних
стрімерів.

Згодом пройшла жартівлива акція «‎За Лебіговича» завдяки якій блогеру вдалось
зібрати ще 20 мільйонів гривень.
Стартувала вона після прямого ефіру Лебіги, якийпереглядав та коментував дебати
між Ющенком та Януковичем. Глядачі почали пропонувати йому йсамому податись в
президенти під прізвищемЛебігович та писати про це під кожним його новимвідео і
дописом у соцмережах.

В наслідок чого пішла ціла хвиля мемів від користувачів TikTok, про те, що Лебігович
можестати наступним президентом, яку інфлюенсер й вирішив використати з метою
збору коштів.

Спільний збір з Лебігою тоді анонсував Monobank, де за донат від 100 грн, який і був
голосом за Лебіговича, пропонували ексклюзивний скін для карти.

Скін для карти
Після чого співзасновник банку Олег Гороховський повідомив, що люди надіслали на
банку понад 20 млн гривень.
Збори «‎За Лебіговича» тривали й офлайн — для цього фонд «Повернись
живим» організував псевдо виборчі дільниці у 7 містах України, а стример у
відеоанонсі закликав приходити туди загітаційними плакатами та грошима.

Усі зібрані кошти передали у фонд «Повернись живим» на потреби армії.
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ВАКС призначив 3 мільйони
гривень застави судді Жанні
Єленіній у справі щодо схеми
Князєва

СБУ затримала російського агента,
який коригував повітряну атаку по
Києву в ніч проти 24 травня

У Раді зареєстровано законопроєкт
про розширення повноважень
поліції у справах щодо
необґрунтованих активів

Зеленський провів формальну
зустріч із фракцією «Слуга народу»:
Железняк розкрив деталі засідання

Іран заявив про готовність вивезти
високозбагачений уран за умови
його передачі Китаю, — ЗМІ 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Чернівецький апеляційний суд
підтвердив конфіскацію партії
електронних сигарет, ввезених без
декларування

В Україні можуть запровадити
автоматичну сплату 20% ПДВ на
посилки з Temu та AliExpress

Співвласник Fire Point Штілерман
заявив на ТСК, що НАБУ не
допитувало його у «справі Міндіча»

Угода на 752 мільйони:
«Київтеплоенерго» без торгів
закупило котли у фірми з
кримінальним шлейфом

ФСБ заявила про виявлення
«натовських магнітних мін» на
корпусі бельгійського газовоза в
порту "Усть-Луга"

Удар по «Роснефти»: Сизранський
НПЗ повністю зупинив роботу після
атаки дронів, — Reuters

На сайті Кабміну з’явилася петиція
з пропозицією повернути графу
«національність» у паспорти та
свідоцтва про народження 

Синхронізація з «планом США»: Die
Zeit пов’язало корупційний скандал
в «Енергоатомі» з тиском на
Зеленського щодо завершення
війни

У московській повітряній зоні
вводять тотальну заборону на
польоти малої авіації, — АОПА Росії

Кланова прокуратура Житомира:
брат заступника керівника
відомства Толочко курує справи
ДБР та приховує близьких у
декларації

Блогер Беспалов назвав імовірну
причину розлучення Потапа і Насті
Каменських 

У Сумах пролунав потужний вибух
під час повітряної тривоги

Ідеолог «русского міра» Дугін
запропонував видавати росіянам
мобільний інтернет «порційно за
хорошу поведінку»

«Цунамі» з ракет та дронів: Le
Monde розповіло, як розвідка за
тиждень дізнається про підготовку
РФ до масованих ударів

Схема «мертвих душ» в Одесі: як
комунальник Гулла фіктивно
працевлаштував 15 бізнесменів-
ухилянтів та отримав умовний строк

У Козині власників елітних маєтків
змусять знести незаконні паркани
та причали на березі Дніпра 

До шести ударів по Лук’янівці та
розбита техніка: голова ДСНС
повідомив про наслідки масованої
атаки на столицю  
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
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